

KASZK Varga Márton Kertészeti és Földmérési Szakgimnáziuma és Kollégiuma
1149 Budapest, Mogyoródi út 56-60.

Ökoiskolai beszámoló

2018-2019.

Megnyertük az újabb 3 évre szóló ökoiskola címért kiírt pályázatot, melyet ünnepélyes keretek között vett át igazgató helyettesünk, Filetóth-Czikó Brigitta.

Az újabb kupakmennyiséget, amit két évig gyűjtöttünk, sikeresen leadtuk a Csömörön lévő telepen. A további gyűjtéshez helyet kellene találni, mivel a pince nem bizonyult jó helynek.

A titkárságon folyamatosan gyűlik a papírhulladék, ennek gyűjtési helyéről, majd leadásáról kellene gondoskodni.

A madárbarát kertünk, Japánkertünk 4, majd később 6 indiai futókacsával gyarapodott. Vonzó díszei lettek kertünknek, új színfolt a látogatók számára. A téli madáretetést kedves portás kollégánk is a szívéen viseli.

Az őszi lombot idén is gyűjtöttük a komposzthoz, és daráltuk az ágakat. Probléma, hogy a traktor és az utánfutó fél éve nem üzemképes.

A tiszta vizet szolgáló szűrt vizes kutunk sajnos nagyobb karbantartást igényel, mivel már 10 éves elmúlt. Az ehhez igényelt összeget a vezetőség elutasította. Nem gondolom, hogy ezt el kellene engedni. Egyre többen használták, ittak tisztított vizet a károsabb italok helyett. Ezen helyzet megoldásában kérem igazgatónő segítségét és támogatását.

Észrevételem, hogy az újabb 3 év ökoiskolai cím elnyerése ismét csak néhány emberen múlt. Ezen helyzet megoldása öko team felállítása nélkül, minden diák és kolléga támogatása és bevonása nélkül lehetetlen.

A második félévben a vízsűrőt sikerült kicserélni, Kőfalvi Gábor adakozásával.

Japánkertünk tovább fejlődött. Megépült a kerti pavilon, a víz szűréséhez újabb berendezést tudtunk venni. A futókacsák sajnálatos módon elköltöztek, de vadkacsák folyamatosan látogatják a tavat. Azok etetését egy lelkes diák végzi.

A környezetvédős csoport folyamatosan ténykedik a kertben különböző méréseket gyakorolnak. Továbbá jártak a Műegyetem Tanreaktoránál és egy színvonalas előadás során ismerkedtek az atomenergia kutatási és energetikai célú felhasználásával.

Az iskolai papírgyűjtés még mindig nem oldódott meg, viszont Bujdosó Tünde által nagy mennyiségű kartonpapírt adhattunk le, ezzel is gyarapítva az Ökoiskola bevételeit.

(Rákosi Viktória, Hajdú Péter)

Budapest, 2019. június 28.